

今日枣庄

社会

破胎器逼停三辆“闯卡”车

交警支队昨晚查酒驾，两小时查获十多起

5月1日以来，“醉驾入刑”虽然起到了一定的威慑作用，但仍有不少驾驶员心存侥幸。针对此类情况，6月27日晚，枣庄市交警支队公路巡警大队瞄准20:30~22:30酒后驾驶高发时间段，再次展开查处酒驾专项行动。此次专项检查中，交警部门共查获10余起涉酒交通违法行为，其中三辆强行闯卡的车辆被破胎。



镜头一 驾驶员弃车而逃，民警围追抓正着

27日20时，执法交警在青檀路沿线设置了数道关卡，对过往车辆进行逐一盘查。该时段过往车辆比较多，大部分驾驶员对交警的盘查询问都很配合，均在行驶到关卡处时减速，以配合交警进行酒精测试。不过，一名喝了酒的驾驶员心存侥幸，想弃车逃离，结果被交警抓了个正着。

记者了解到，20时46分许，一辆东风日产轿车，由南向北歪歪扭扭地行驶在路上。当临近检查带时，该车不敢

上前接受检查。此举引起了民警的注意，遂上前对该车驾驶员进行检查。但令民警没想到的是，打开车门的一刹那，该车司机立即窜出来，撒腿便向南跑。见状，4名交警迅速追了上去。该车驾驶员跑出十几米后，被民警抓获，并被押上警车，前往医院接受抽血检验。

“我真是不该喝了酒还开车，后悔死了。”该车驾驶员说，当他看到交警在检查后，本想弃车逃走，没想到被抓了个正着，等待他的将是法律严惩。

↑交警例行检查现场。

→一欲逃司机被抓回。



镜头二 三辆车接连闯卡 均被破胎器拿下

从21时起，仅仅20分钟的时间内，就有三辆酒驾车强行闯卡。不过，这三辆车均被破胎器拿下。

当晚21时，鲁南书城门前检查点交警报话机传来紧急指令：“雪铁龙C5闯卡，雪铁龙C5闯卡！请立即拉开破胎器！”在距检查站点50米处，一辆无牌的黑色雪铁龙C5轿车冲开查车交警所设置的路障，迅速由南向北驶来。这时，负责拉收破胎器的两位交警立刻将两台破胎器覆满路面。驾驶着雪铁龙C5的司机见状刚要放慢速度，但还是径直从破胎器上驶过。“噗噗”两声，该车的两个前轮被数枚破胎钉牢牢地扎进。心存侥幸的驾驶员依然驾驶辆车前行，不肯停下。民警迅速组织追击。

民警马克说，一旦车辆中了破胎钉，再往前行驶不到100米便跑不动了。果然，这辆雪铁龙C5刚到青檀路与商业街路口便跑不动了，勉强右拐不到10米，便停了下来。惊慌失措的驾驶员下车就跑，消失在夜幕中。

民警现场看到，这是一辆崭新的轿车，保险杠处还系着两根红布条，该车左前轮被扎进了五个破胎钉。

就在无牌雪铁龙C5闯卡，司机弃车逃走之后，紧接着一辆白色马自达轿车也强行闯卡。据目击者称，当交警前去追截时，白色马自达车正好行驶至青檀中路。当该车驾驶员看到前方有交警临检时，便放慢了车速。该车驾驶员跳下车，向交警设点检查的反方向逃跑，而坐在副驾驶座上的人，迅速坐到了驾驶座上，加大油门，强行闯卡。枣庄

市交警支队公路巡警大队大队长刘桂良见此情景后，迅速打了一辆正在等红灯的出租车，向白色马自达车逃跑的方向追去，不一会就将该车拦下。

此时，围观的市民越来越多，就在市民纷纷谴责闯卡车辆时，又有一辆黑色无牌长安越野车强行闯卡，迅速逃跑。

当该车行驶到青檀路鲁南书城门前时，先是准备向后倒车，却发现后面有民警拦截，而后，该车便加快车速，迅速冲过破胎器。枣庄市交警支队公路巡警大队副大队长雷为民见此情景后，立即驾驶警车进行追截。

由于该车是越野车，且仅左前轮胎被扎，对其行驶影响不大，再加上该车车速较快，民警考虑到安全问题，便没有再次对其进行强行拦截，只是紧跟其后。在前行途中，民警一直用喊话器对车辆驾驶员进行劝解，希望其能主动停车接受检查。

但该越野车驾驶员对劝解置之不理，仍然加速逃窜。该车很快便逃出了千余米，当车辆行驶到华山路时，车胎的气完全漏光，这时，车辆才渐渐停了下来。此时，从车上下来两女一男，驾驶员是一名男子30岁左右的男子，身穿红色条纹衫。

随后，民警对该车进行了全面检查，从车内搜出一副号码牌。

雷为民告诉记者：“闯卡车辆，无论是否证件齐全，无论是否酒驾，只要闯卡，根据相关法律法规，该车驾驶员都将被拘留！”



女童搂着酒驾爸爸 哭着不让接受血检

20时50分左右，在银河家具门口检查点，交警对一辆富康轿车进行临检时发现，驾驶员满身酒味，于是计划按照程序将其带到医院，进行抽血检验。没想到，该车驾驶员的6岁女儿害怕爸爸被警察带走，便搂着爸爸的脖子大声哭喊，就是不肯松手。

在场民警及围观市民见状，对孩子进行了耐心地劝解，但收效甚微。在僵持了10余分钟后，该车驾驶

员还是被带到了枣庄市立医院急诊室进行抽血检验。现场围观的张女士说：“哎，真是父女情深，但酒驾是不对的，都是喝洒惹的祸！”

枣庄市交警支队公路巡警大队大队长刘桂良告

诉记者，加大酒驾查处力度后“开车不喝酒，喝酒不开车”的理念深入人心，但现实中，仍然存在不少心存侥幸的驾驶员。下一步，除了20:30~22:30这一段时间之外，公巡大队还将在中

午、深夜、凌晨不定时设立纠查点。除了汽车外，大货车、摩托车、三轮汽车、低速载货汽车和拖拉机也将是检查重点。查处范围也不再仅限于城区，将会向城乡接合部延伸。

目前，公路巡警大队民警正在积极针对已查获的涉酒驾驶行为，开展取证和后期处理工作。

本报见习记者 徐萌
通讯员 王爱华

泌尿专科

我院特邀50年临床经验北京泌尿专家隋教授坐诊，不用患者开口言，把脉便知是何病。主治：湿疣、疱疹。本病多发于男女生殖器及肛周，初为红点、小丘疹、刺瘊、菜花状、肉芽、小水疱、溃疡，以后逐渐增多变大，不痒或微痒。本病传染性强，复发率高，本院引进美国进口新草本银针，欧美最新生物免疫因子疗法，提高人体自身免疫抗病毒能力，由内到外，将体内病毒连根拔除，不激光、不手术、不复发，不论患病时间长短，初发还是复发；当天治疗，当天见效，现场排毒，随治随走，3-5天彻底康复。彻底治疗各种复发性男女生殖泌尿系统疾病，保密治疗，发康复卡。

男科

前列腺炎：引进美国最新纳米银技术，使药物直达前列腺，标本兼治，永不复发。
阳痿早泄：纯中药治疗，无任何副作用，可大大提高生活质量。
包皮过长：有异味，危害大，易传染性病，本院采用韩式微创无痛包皮环切术，5-10分钟即可做完，不留伤疤，随治随走，不影响正常工作、学习。
地址：枣庄市骨伤医院一楼泌尿科（文化路与青檀路口东30米，沿车八大下车）男女专家坐诊
电话：0632-6156120 短信：15866216516